ECONOMIA GENERAL (Grup 50)
Mini examen (Desembre 08) 
NOM :






GRUP:
Cada pregunta correctament contestada val un punt, cada pregunta incorrectament contestada resta 1/3, i cada pregunta que es deixi en blanc puntua 0.

1. Comparant les situacions de monopoli i de competència perfecta per un mateix mercat indica quina de les següents afirmacions és certa: 
(a) L’empresa monopolista fixarà un preu més alt i una quantitat menor que la competitiva.
(b) L’empresa competitiva produirà una quantitat mes gran i obtindrà uns beneficis també més grans que l’empresa monopolista.
(c) Tant l’empresa monopolista com l’empresa competitiva s’enfronten a un ingrés marginal decreixent.
(d) Cap de les anteriors.

2. Sigui 
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= min {K,L} una funció de producció de tecnologia Leontieff. Llavors si els preus dels inputs són constants, podem dir que:

(a) Aquesta funció de producció té rendiments constants a escala.
(b) El cost marginal és més gran que el cost mig a ll/t.

(c) El cost marginal és menor que el cost mig a ll/t.
(d) Cap de les anteriors.

3. Si considerem una empresa competitiva, llavors:

(a) El preu és igual a l’ingrés marginal.

(b) A curt termini el cost mig és igual al cost mig variable per la quantitat que maximitza beneficis.

(c) A llarg termini sempre produirà una quantitat de producte positiu per qualsevol preu més gran que 0.

(d) Cap de les anteriors.

4. La funció de cost total a curt termini:

(a) Serà creixent o decreixent depenent del tipus de rendiments de la funció de producció.

(b) Serà decreixent si el cost marginal és igual a zero.

(c) Inclou només aquells costos associats a una producció positiva.

(d) Cap de les anteriors.

5. Sigui 
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la quantitat que maximitza els beneficis d’una empresa competitiva, per a un preu de mercat 
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 Llavors: 

(a) 
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(b) El preu de tancament és igual a 
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(c) Produirà 
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(d) Cap de les anteriors.

6. Suposa un mercat oligopolístic amb dues empreses que produeixen el mateix bé. Digues quina de les següents afirmacions NO és certa:
(a) Si les dues empreses cooperen el preu al que podran cobrar el seu producte serà més alt que si competissin.
(b) Cooperant les empreses obtenen uns beneficis més alts.
(c) L’equilibri de Cournot és un equilibri de Nash.
(d) Si les empreses competeixen a la Cournot, sempre produiran la mateixa quantitat de producte.
7. Si en el curt termini el cost marginal és positiu i constant, llavors:
(a) El cost total és constant.
(b) El cost mig és decreixent.

(c) El cost mig és igual al cost marginal.

(d) Cap de les anteriors.
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